

Madeira

Kolléganőmmel vettem részt 2023. március 6-tól 10-ig Madeirán az Erasmus+ Projektmanagement a nemzetközi cserekapcsolatokért című német nyelvű tanfolyamon.

A tanfolyamot azzal a céllal pályáztuk meg, hogy a COVID következtében elhalt cserekapcsolatainkat az iskolában felélesszük és újabbakat hozunk létre, nemzetközi kapcsolatainkat szélesítsük.

Március 4-én utaztunk el Madeirára, és aznap este már közös vacsora és ismerkedés volt a programban.

Lisaboni átszállással érkeztünk meg Funchalba, a kurzus színhelyére. Mi azt a szállodát választottuk szállásul, ahol a tanfolyamot rendezték, így nagyon kényelmes volt, hogy minden egy helyen volt: itt étkeztünk, vettünk részt a foglalkozásokon és itt tudtunk kikapcsolódni is a wellness részlegen.

A tanfolyamon mintegy 60 fő vett részt, többségben németek, de voltak osztrákok, görögök és horvát résztvevő is. Az első közös vacsora és bemutatkozások után lehetőségünk nyílt az esti Funchal megtekintésére. Hétfőn kezdődött a tanfolyam, ahol különböző foglalkozások, tevékenységek vártak ránk.



Minden nap ráhangolódással kezdődött, ahol olyan játékokkal ismerkedtünk meg, amiket a közös nyelvismeret hiányában is lehetett játszani. Csoportokra osztva vettünk részt a foglalkozásokon.



Mi, Ritával az interkulturális kapcsolatokat választottuk és rengeteg játékkal, projekt munkával ismerkedtünk meg. Plakátokat készítettünk, SLAM poetry-t kellett írunk és a legjobban a nemzetközi bemutató est tetszett, ahol minden ország ill. város bemutatkozhatott, megismertethette az országát, városát a többiekkel. Sok finomságot kóstoltunk és éjfélig táncoltunk.

A másik csoportban a projektírás mikéntjével ismerkedtek meg a résztvevők. Sokan már el is kezdték előkészíteni saját iskolájuk akkreditációjának dokumentumait.

Természetesen a város és a környék nevezetességeivel is megismerkedhettünk. Városnézést szerveztek nekünk és egyénileg is sok kirándulást szerveztünk. (buszos kirándulás, delfintúra katamaránnal, botanikus kert, felvonózás stb.)



A kurzus alatt barátságokat kötöttünk, és új cserekapcsolati lehetőségek felvételein munkálkodtunk. Rengeteg csodás élménnyel, fáradtan és sok e-mail címmel a tarsolyunkban tértünk haza és azóta már több iskolával fel is vettük a kapcsolatot, így kamatoztatjuk a kurzusban szerzett kapcsolati tőkénket.

Speierné Németh Andrea, Győzőné Friedmann Rita

Beszámoló az angol nyelvű tanfolyamról

Három másik kollégával vettünk részt iskolánkból Madeirán a képzésen, melynek témája: A kultúrák közötti csereprojektek projektmenedzsmentje Európában (Project management for cross-cultural exchange projects in Europe).

Maga a téma éppúgy érdekesnek ígérkezett, mint maga a helyszín.



Az ismeretátadás délelőtt történt. A számos humoros és beszélgetős játék remekül oldotta a hangulatot, bontotta le az esetleg közöttünk levő falakat.

Később választhattunk, milyen mélységig szeretnénk a témában elmélyedni, és mennyire szeretnénk inkább a megjelent kollégák kultúráját, iskoláját: körülményeiket, nehézségeiket, megoldásaikat megismerni.



Nagyon tartalmas kapcsolatok alakultak, a hét végére összeállt egy levelező közösség is. Későbbiekben jó eséllyel bízhatunk abban, hogy személyesen vagy diákjainkkal tovább dolgozhatunk együtt a bemutatott pályázatíró módszerek alkalmazásával.

A kapcsolat építésre csodálatos helyszínnek bizonyult a sziget, Madeira, ahová magánemberként nem sok eséllyel jutottunk volna el.

Gyönyörű helyeken: hegyeken, tengerpartokon, erdőkben kirándulhattunk, remek társasággal. Ezáltal kiválóan tudtuk kamatoztatni az itt töltött időt: kolléganőm is, mint földrajz tanár, és én is, aki angol nyelvtanárként dolgozom.

Marek Éva és Kiss Judit

